

Comunicat de presă

Timișoara, 28 noiembrie 2024

O grădiniță modernă, consum redus de energie și mai puțină poluare – investiții cu finanțare europeană în Municipiul Lupeni

Un consum redus de energie, mai puține emisii poluante, confort termic sporit și condiții mai bune pentru copiii care frecventează **Grădinița „Lumea Copiilor” din Municipiul Lupeni**, județul Hunedoara. **Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Vest** și **Primăria Lupeni** au semnat, ieri, 27 noiembrie, contractul de finanțare pentru proiectul de eficientizare energetică a Grădiniței „Lumea Copiilor”, o investiție în valoare totală de **8,35 milioane lei**.

Proiectul va fi implementat prin **Programul Regional Vest 2021-2027**, componenta dedicată eficientizării energetice a clădirilor publice, apelul destinat microregiunii ITI Valea Jiului.

Clădirea unității de învățământ preșcolar de pe strada Aleea Narciselor nr. 11 va fi reabilitată termic, astfel încât, în urma lucrărilor realizate, să fie redus consumul de energie primară cu 60% și să se înregistreze o scădere a emisiilor de dioxid de carbon de cel puțin 80%. În plus, vor fi asigurate condiții de educație moderne pentru micuții care frecventează grădinița.

„Investiția în modernizarea grădiniței, în cadrul programului de eficientizare energetică, cuprinde mai multe componente esențiale care au scopul de a reduce consumul de energie, a îmbunătăți confortul și siguranța copiilor și personalului și a diminua impactul asupra mediului. Se vor achiziționa echipamente moderne și sisteme de producere a energiei regenerabile, cum ar fi panouri solare. Eficientizarea energetică a clădirii nu doar că va reduce costurile și emisiile, dar va servi și ca o lecție valoroasă pentru copii și comunitate despre importanța sustenabilității și protecției mediului”, precizează inițiatorii proiectului.

Investiția de la Lupeni beneficiază de o finanțare nerambursabilă de aproape **4,60 milioane lei**. Perioada de implementare a proiectului este de 17 luni.



Programul Regional Vest 2021-2027 este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină competitivitatea, creșterea economică, îmbunătățirea calității vieții și dezvoltarea durabilă a Regiunii Vest.

Componenta privind eficientizarea energetică a clădirilor publice a beneficiat de un buget total de **46,76 milioane euro**. Prin această intervenție sunt modernizate creșe, grădinițe, școli, universități de stat, inclusiv campusuri, spitale, sanatorii, centre de sănătate, ambulatorii (policlinici, laboratoare, centre de radiologie și imagistică), servicii sociale nerezidențiale etc.

În prezent se pregătește relansarea acestui apel, în sistem competitiv. Ghidul de finanțare a fost lansat în consultare publică.

Pentru informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați: tel. - 0256-491.923, e-mail – helpdesk@adrvest.ro.

